

नमस्ते साथी हो। तेसैले म कसरी र्यापचर पहेली पुस्तक हुन को लागी कहानी साझा गर्न चाहन्छु र तपाइँ संग मेरो गवाही को एक सानो। म एक ईसाई घरमा हुर्केको थिएँ र १३ बर्षको उमेर मा एक ईसाई बनेको थिएँ। मँ प्रभु संग एक कट्टरपन्थी मुठभेड थियो कि मलाई उहाँ लाई मेरो जीवन समर्पण गर्न को लागी नेतृत्व गरीएको थियो र म उसको आवाज सुन्न को लागी मैले उसलाई स्वीकार गरेको दिन बाट सुन्न सकें। मेरो मुक्तिदाता। म अब ३४ बर्ष भन्दा बढी को लागी एक ईसाई भएको छु र एशिया मा एक मिशनरी को रूप मा सेवा गरीरहेको २५ बर्ष भन्दा बढी को लागी पूर्ण-समय सेवकाई मा छु। म एक अचम्मको पति र 5 अद्भुत बच्चाहरु जो सबै येशूलाई माया गर्नुहुन्छ।

प्रभु संग मेरो सम्बन्ध छ कि मलाई धेरै निर्णयहरु को माध्यम बाट मैले मेरो जीवन भर मा बनाएको छु। उहाँको आवाज सुन्नु र उहाँले मलाई के गर्न भन्नुभएको छ पछ्याएर मलाई आज म कहाँ छु। मँ धेरै उदाहरण दिन सकछु कि कसरी प्रभुले मलाई केहि गर्न को लागी बोल्नुभयो र मैले पालन गरे र यसले ठूलो इनाम को लागी नेतृत्व गर्यो वा उसले मलाई भन्यो कि केहि हुनेछ र यो ठ्याक्कै भयो जस्तो कि उसले भन्यो वा उदाहरण जहाँ उसले मलाई मात्र नेतृत्व गर्यो। केहि गर्नुहोस् वा केहि नगर्नुहोस् र यो सही निर्णय भयो। मँ तपाइँलाई कुनै घटनाको बारेमा बताउन सकिदैनँ जहाँ उहाँ मसँग बोल्नुभयो र यो साँचो थिएन वा मलाई एक भयानक निर्णय गर्न को लागी नेतृत्व गर्यो कि पछि पछुताएँ। उहाँ सँधै मलाई सबै सत्य मा नेतृत्व गरीरहनुभएको छ र मेरो बाटो सीधा बनाउनु भएको छ मैले उहाँको आवाज पछ्याएको छु।

प्रभु एक साथी को रूप मा म संग बोल्नुहुन्छ र धेरै अवसरहरुमा मलाई बताउनुभएको छ कि म धेरै अन्य बिश्वास गर्नेहरु को तुलना मा अधिक स्पष्ट रूप बाट उहाँको आवाज सुन्न सकछु। मँ यो घमण्ड वा घमण्ड गर्न को लागी भन्दिनँ, केवल तपाइँलाई यो बताउन को लागी कि म उहाँको बोली सुन्दै छु र उहाँ म संग स्पष्ट बोल्नुहुन्छ र म शब्द को लागी शब्द बोली गर्न सकछु कि उसले मलाई के भन्छ किनकि त्यो स्पष्ट छ कि उहाँ बोल्नुहुन्छ।

तेसैले म तपाइँ संग साझा गर्न चाहन्छु कि डिसेम्बर २००० मा के भयो जुन सबैले मलाई लेखन र र्यापचर पजल बुक समाप्त गर्न को लागी नेतृत्व गरे। यो पुस्तक प्रगति मा एक काम भएको छ र मैले यसलाई 2012 मा फिर्ता लेखन शुरू गरेँ, त्यसैले यो पूरा गर्न लगभग 9 बर्ष लाग्यो। म अझै पनी पुस्तक मा साना खण्डहरु थप्दै छु किनकि प्रभु मलाई चीजहरु देखाउन जारी छ। मैले २००० मा सबै तरीकाले अध्ययन र अनुसन्धान गर्न शुरू गरेँ त्यसैले यो मलाई २० बर्ष भन्दा बढी लाग्यो पहेली को टुक्राहरु सबै ठाउँ मा राख्न को लागी।

जे होस्, फिर्ता डिसेम्बर २००० मा। यो तब हो जब प्रभुले मलाई पजल टुक्राहरु दिन शुरू गर्नुभयो। त्यस समयमा, मलाई थाहा थिएन कि उसले मलाई एक पहेली को टुक्राहरु दिईरहेको थियो र यो जनवरी २०१३ को आसपास सम्म हुनेछैन कि म अन्ततः त्यो बाहिर निकाल्छु। १२ बर्ष को लागी, म धेरै अलमलमा परेको छु र जस्तो कि यदि भगवानले मलाई कुनै प्रकारले धोका दिनुभयो किनकि म बुद्धिदैन कि उसले मात्र मलाई पजल टुक्राहरु दिईरहेको थियो जुन सबै एक साथ आउनेछन् र्यापचर र दोस्रो क्राइस्ट को आगमन को लागी धेरै विशिष्ट तिथिहरु लाई संकेत गर्न को लागी। पृथ्वीमा। डिसेम्बर २००० देखि डिसेम्बर २०१२ सम्म, मैले सोचे कि प्रभुले मलाई रपचर को समय देखाईरहनु भएको थियो र उहाँलाई थाहा थिएन कि उसले मलाई मात्र एउटा ठूलो पहेली को टुक्रा दिईरहेको थियो कि अन्ततः सबै एक साथ फिट हुनेछन्।

त्यसोभए, डिसेम्बर २००० मा, प्रभु मकहाँ आउनुहुन्थ्यो जब म प्रार्थना गरिरहेको थिएँ र मलाई भन्नुभयो कि उहाँ मकहाँ आउँदै हुनुहुन्थ्यो जब उनी सोलोमनकहाँ आए र मलाई एउटा चीज दिन्थे। उसले मलाई भन्यो कि मैले निर्णय गर्नु भन्दा पहिले ध्यान दिएर सोच्नु पर्छ किनकि उसले मलाई जे पनी उनीसंग माग्नेछ। केहि समय को लागी के सोध्न को लागी विचार गरे पछि, म मेरो २ महानतम इच्छाहरु संग उहाँकहाँ फर्केर आएँ। पहिलो यो थियो कि जब म न्यायको दिन उहाँको सामुन्ने उभिए कि म उहाँको सामुन्ने सफा मुटु संग खडा हुनेछु र उहाँ मेरो जीवन कसरी बिताउनुभएको थियो त्यसमा खुशी हुनुहुनेछ। मेरो दोस्रो ठूलो चाहना यो थियो कि उहाँ मेरो जीवन को उपयोग लाखौं मानिसहरु लाई उहाँको राज्य को लागी पुग्न को लागी। मैले यो निर्णय गर्न सकिन कि कुन इच्छा बढी थियो जब सम्म मैले त्यो पद को बारे मा सोचेन जुन भन्छ कि तपाइँ सारा संसार प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ तर आफ्नो आत्मा गुमाउन सक्नुहुन्छ। मैले सोचे कि यो सम्भव हुन सक्छ कि मँ ख्रीष्ट को लागी संसार जित्न सक्छु र यस प्रक्रिया मा मेरो आफ्नै आत्मा गुमाउन सक्छु। त्यसोभए मैले प्रभुलाई भने कि यदि म केवल एक चीज छनौट गर्न सक्छु, यो पहिलो हुनेछ। उनले मलाई भने कि मैले बुद्धिमानीपूर्वक छनौट गरेको छु।

तब उसले मलाई सोध्यो, "यदि तिमी मेरो राज्यमा सदासर्वदाको लागी सबैभन्दा कम छौ र यदि सबै अनन्तकाल सम्म सबैले तिमीलाई धेरै थोरै सोच्छौ, तर यदि म तिमीसंग खुसी छु, के त्यो तिम्रो लागी ठीक हुन्छ?" यो मेरो उत्तर को लागी एक धेरै गाह्रो प्रश्न थियो किनकि म उहाँको राज्य मा महान ठानिन चाहान्छु र कोहि मलाई तिरस्कार गर्न चाहँदैनन्, विशेष गरी सबै अनन्तकाल को लागी। तर मैले महसुस गरे कि के साँच्चै महत्त्वपूर्ण थियो कि भगवान मसँग खुसी हुनुहुन्थ्यो र यो फरक पर्दैन कि अरु कोहि थिए। त्यसोभए, मैले अन्तमा उहाँलाई भने, "हो, त्यो मसँग ठीक हुनेछ।"

धेरै छिटो पछि यो भयो, म मेरो हजुरआमा को बारे मा 9 वर्ष पहिले मरेको थियो को बारे मा एक सपना थियो। म उनको धेरै नजिक थिएँ र उनी मेरो जीवन र प्रभु को पालन गर्ने निर्णय मा एक जबरदस्त प्रभाव थियो। सपना यति यथार्थ थियो र यस्तो लाग्थ्यो कि मैले पूरै रात मात्र उनी र उनी संग कुरा गरी बिताएको छु। जब म ब्युँझें, मेरो मुटु यति खुशी लाग्यो कि मँ साँच्चै उनी संग भएको थिएँ। एउटा कुरा हामी सँगै गर्न को लागि प्रयोग गरीयो पजलहरु सँगै राखिएको थियो। उनी पहेली गर्न मन पराउँथिन्। मलाई पजलहरु त्यति धेरै समय मन पर्दैनथ्यो, तर मँ उनी संग समय बिताउन मन पराउँछु त्यसैले उनीहरु ती पजलहरुमा सामेल हुनेछन् कि हप्ताहरु लाई समाप्त गर्न को लागि। पजलहरु को लागि मेरो माया ती धेरै घण्टाहरु को दौरान शुरू भयो हामी उनीहरु संग मिलेर काम गर्यौं। मलाई त्यो बेला थोरै मात्र थाहा थियो कि प्रभु मलाई एक साथ राख्न को लागि सबै समय को सबैभन्दा ठूलो पहेली दिन को बारे मा हुनुहुन्छ र कि उहाँले मलाई त्यो पहेली को लागि पहिलो टुक्रा दिन को बारे मा थियो।

सपना को केहि बेर पछि, प्रभु मसंग बोल्नुभयो र भन्नुभयो कि जनवरी १ तुरहीहरुको अन्यजाति पर्व हो। म धेरै बाइबल भविष्यवाणी मा थिएन, तर म तुरही को पर्व को बारे मा सुनेको थिएँ र जान्दछु कि केहि ईसाईहरु लाई खुशी सकीयो कि तुरही को चाड मा हुनेछ, त्यसैले मैले सोचे कि प्रभु मलाई भन्दै हुनुहुन्थ्यो कि हर्ष १ जनवरी मा हुनेछ।, जो केहि दिन टाढा थियो। म धेरै उत्साहित थिएँ। केहि भएन र म सोधें कि उहाँको मतलब के हो। जनवरी ४ मा, बिहान करिब १ बजे, प्रभु मसंग बोल्नुभयो र यी शब्दहरु भन्नुभयो: "तिमी बप्तिस्मा दिने यूहन्नाको रुपमा हुनेछौ र केहि लेख्नेछौ जसले लाखौं मानिसहरुलाई आउँदै गरेको धोका बाट बचाउन मद्दत गर्नेछ। जसरी मेरो आवाज तुरही जस्तै हो र सृष्टिको अन्तिम दिन जुन म बोल्थें त्यो 6th औं दिन थियो, त्यसै गरी the औंअन्त्यमाऔं दिनकोर 7thदिनको शुरुमा, अन्तिम तुरही बज्नेछ। The औंअन्त्यमा मकहाँ आउनको लागि पर्खनुहोस् दिनको। " मलाई याद छ मेरो श्रीमान् उठ्नुभयो र उहाँलाई भन्नुभएको थियो कि प्रभुले मसँग के बोल्नुभएको छ। तब म तल तल गएँ र अमेरिका मा बस्ने मेरी बहिनीहरु लाई बोलाएँ र उनीहरुलाई भगवानले के भन्नुभएको थियो। म अभिभूत भएँ। मलाई मरियम जस्तै महसुस भएको याद छ, जब स्वर्गदूत उनीकहाँ देखा परे र उनलाई भनिन् कि उनी परमेश्वरको पुत्र येशूलाई जन्म दिनेछन्। मलाई लाग्यो, प्रभुले मलाई किन रोज्नुभयो? म कोहि खास हैन, एक साधारण व्यक्ति हुँ। प्रभुले मात्र मलाई मेरो मुटुको पहिलो इच्छा मात्र दिईरहनुभएको थिएन। उहाँ मलाई लाखौं मानिसहरुलाई बचाउन मद्दत गर्न जाँदै हुनुहुन्थ्यो।

मैले एउटा पत्र लेखें र धेरै अन्ध-समय भविष्यवाणी मन्त्रालयहरु र मानिसहरु लाई पठाइदिए कि मँ उनीहरुलाई यो भन्दै थिए कि उत्साह जनवरी of को अन्त्यमा वा जनवरी start को शुरुमा हुनेछ। र त्यो

कुनै पनी मात्र त्यो पत्र लेखेर, लाखौं मानिसहरु प्रभु जान्न आउनेछन्। मलाई त्यतिबेला थाहा थिएन कि उसले मलाई पजल टुक्राहरु दिईरहेको थियो र मलाई २१ बर्षको यात्रामा शुरू गरीरहेको थियो। म जनवरीth मा पर्खे र प्रभु संग मात्र एक अद्भुत कुराकानी गरिरहेको थियो। मँ उहाँलाई मध्यरातको ठीक अघि बताएको याद गर्न सक्छु कि म निद्रामा पर्न थालेको थिएँ र उहाँ कहिले आउनुहुन्छ भनेर सोध्न थाल्नुभएको थियो। उसले मलाई अलि लामो पर्खन भन्यो। मध्यरात को केहि मिनेट पछि, म मेरो सोफे मा बसेको झ्याल बाहिर हेर्दै थिए जब अचानक मेरो सम्पूर्ण शरीर हिंसात्मक हिलाउन थाल्यो। यो शायद एक मिनेट वा यति को लागी रहयो। यो अचानक शुरू भयो र अचानक समाप्त भयो। मेरो पहिलो सोच यो थियो कि सायद ख्रीष्ट मा मरेको मात्र पुनरुत्थान भएको थियो र अब हामी र्याप्चर हुन को लागी थिए। मैले प्रभुलाई सोधेँ कि हल्लाउने के थियो र उहाँले मलाई मात्र पर्खन भन्नुभयो। एक मिनेट वा धेरै पछि, मेरो शरीर फेरि हिंसात्मक हिलाउन थाल्यो। यो दोस्रो हल्लाउने क्रममा, मेरो मुख झुक्न थाल्यो, जस्तो लाग्छ कि तपाईँ खुट्टा निदाउनुहुन्छ, तर भावना मेरो मुखमा थियो, र विशेष गरी मेरो ओठको वरिपरि। मैले प्रभुलाई सोधेँ कि मेरो ओठ किन झनझनिरहेको थियो र उहाँले भन्नुभयो कि यो प्रतिनिधित्व गर्दछ जब यशैयाले प्रभुलाई देखे र कोइलाले उसको ओठ छोए र उसको पापको प्रायश्चित भयो। झट्का अचानक रोकियो। म अभिभूत भएँ र सोचेँ कि यो सबै के हो। मैले सोचेँ कि यदि उत्साह भर्खरै भएको थियो र म पछाडि छोडिएको थिएँ। मसँग धेरै प्रश्नहरु थिए। मैले महसुस गरेँ कि प्रभुले उहाँको मायालु हातहरु मेरो वरिपरि लपेट्नुभयो र लाग्यो कि उसले मलाई अँगालो हालेको छ। उनले मलाई मेरो लागी आफ्नो माया को आश्वासन दिए र मलाई भने कि मलाई यहूदी चाडहरु को अध्ययन गर्न को लागी आवश्यक छ र म ओछ्यानमा जान सक्छु।

मैले सोचे कि उसले भोलिपल्ट बिहान मलाई सबै कुरा बताउनेछ त्यसैले म ओछ्यानमा गएँ र सुतेँ। अर्को दिन आयो र कुनै स्पष्टीकरण बिना गए। र हरेक दिन आयो र कुनै स्पष्टीकरण संग लगभग १२ बर्ष को लागी गयो। मलाई थाहा थियो कि प्रभुले के भन्नुभएको थियो र मैले भोजहरुको अध्ययन गरेँ र मैले सबै कुरा बुझ्ने कोशिश गरेँ, तर मँ सकिन। म ती १२ बर्ष को समयमा धेरै एकलो र भ्रमित महसुस गरेँ र प्रभु मात्र मलाई पर्खन भन्दै रहनु भएको थियो कि एक दिन मेरा सबै प्रश्नहरुको उत्तर दिईनेछ र म सबै कुरा बुझ्नेछु। एउटै मात्र कुरा हो कि साँच्चै ती १२ बर्षहरु को दौरान मा भएको थियो कि जन्म को चर्च २००२ को वसन्त मा छापा मारिएको थियो, १२ 90 ० दिन मा २००५ मा प्रायश्चित को दिन भन्दा पहिले। भगवानले मलाई देखाउनुभयो कि यो मन्दिरको किल्ला थियो कि सशस्त्र द्वारा अपमानित थियो। सेनाहरु र मत्ती २४ मा येशू द्वारा उल्लेख गरीएको पवित्र स्थान थियो। मलाई थाहा थियो कि एक दिन,

उजाड पैदा गर्ने घृणा त्यहाँ हुनेछ। त्यस बाहेक, मलाई थाहा थियो कि 7th औं दिन महत्वपूर्ण थियो र यो पनि पत्ता लाग्यो कि हामी सृष्टि पछि 000००० बर्ष को अन्त्य मा बाँचिरहेका थियौं, नयाँ सहस्राब्दी शुरू गर्न को लागी तयार छ। मलाई अझै थाहा थिएन कि यी सबै चीजहरु एक पहेली मा टुक्राहरु थिए।

प्रभु म संग अगस्त २०१२ मा यी चीजहरु को बारे मा फेरी बोल्न थाल्नुभयो, जब कि मैले मेरो यूट्यूब च्यानल शुरू गरें। उनले मलाई स्पष्ट रूपलेको 7 औंलागी संकेत गर्नुभयो बासस्थानदिन को। एक पटक फेरी, मैले मानें कि उसले मलाई भन्दै थियो कि उस दिन र्यापचर हुनेछ। जब यो भएन, म क्रोधित भएँ र प्रभुलाई सोधें कि उसले मलाई किन धोका दिइरहेको छ। मलाई धेरै चोट लाग्यो। म लगभग १२ बर्ष को लागी कुदैं थिएँ र जब उसले अन्ततः मलाई एक मिति मा नेतृत्व, केहि पनी फेरि भयो। केही दिन रिसाएर र दुखेको पछि, म प्रभु को लागी फिर्ता आएँ र उहाँलाई भन्यो कि म मेरो भयानक रवैया को लागी दुः खी थिएँ र उहाँको क्षमा को लागी सोधें। उसले सोध्यो कि म जारी राख्न को लागी तयार छु। म स्तब्ध भएँ। मैले सोचेको थिएँ कि मँ समाप्त भएको छु र यो सबै मात्र परीक्षण को केहि प्रकार थियो कि मँ पालन गर्छु र उहाँलाई पछ्याउँछु भले यो लाग्थ्यो कि उसले मलाई धोका दिइरहेको थियो। त्यसोभए मैले उसलाई भने कि हो, म जारी राख्न को लागी तयार थिएँ - अझै पनी बिल्कुल अनभिज्ञ छ कि यी सबै चीजहरु पजल टुक्राहरु थिए कि उसले मलाई दिइरहेको थियो कि अन्ततः धेरै बर्ष पछि सबै अर्थ हुनेछ। अर्को मिति उहाँले मलाई 7th थियो औंल्याउनुभयो हनुक्काकोदिन। मलाई यकीन छ कि तपाइँ पहिले नै अनुमान गर्न सक्नुहुन्छ - त्यो दिन केहि पनि भयो। तर यस समय सम्म, म यो भावना कतै नेतृत्व गरिरहेको थियो कि प्राप्त गर्न थालेको थियो।

फेब्रुअरी १४, २०१३ मा, म मेरो सेन्टर सेन्टर गएँ र कोहि मेरो अफिसमा आए र मलाई एउटा उपहार दिए। उनीहरु भन्छन कि कोहि बस बाट रोकीएको थियो र सोधिएको थियो कि मलाई उपहार दिनुहोस्। मेरी एक छोरी म संग अफिस मा थिईन् र सोधें कि मलाई के लाग्यो। म भर्खर बाहिर blurted, "यो एक पहेली हो।" मलाई थाहा छैन कि म कसरी यो जान्दछु, तर मलाई मात्र लाग्यो कि यो एक पहेली थियो, भले नै मलाई उपहार को रूप मा पहिले पहेली कहिल्यै दिइएको थिएन। मैले यसलाई खोले, र पक्का पक्का, यो एक पहेली थियो। मैले सोचे, ठीक छ यो अनौठो छ। नाम छैन। थाहा छैन यो को बाट हो। म घर गएँ र केहि घण्टा मा यो सँगै राखे। यो अजीब पहेली मैले कहिल्यै कुनै कुना टुक्रा वा किनारा टुक्राहरु



संग गरीएको थियो र टुक्राहरु सबै फरक आकार र आकारहरु थिए। टुक्राहरु मध्ये केहि विशाल थिए र अन्य साना थिए। यो एक सुन्दर पहेली थियो र जब मैले यसलाई हेरे, मैले प्रभुको उपस्थिति महसुस गर्ने। मैले मेरी हजुरआमा र मैले देखेको सपना सम्झें। मैले बुझें कि यो भ्यालेन्टाइन डे हो। र त्यो हो जब मैले महसुस गर्ने कि यो सबै एक पहेली थियो र प्रभु मात्र मलाई एक समय मा एक टुक्रा दिइरहनुभएको थियो र त्यो एक दिन, यो सबै एक साथ आउनेछ र सही अर्थ राख्नेछ।

यो फेब्रुअरी २०१३ को एउटै महिनामा थियो, जब श्री ओबामाले जेरुसेलम जाने आफ्नो योजना घोषणा गर्नुभयो। त्यहाँ सम्भवतः मन्दिर माउन्ट मा उभिने र उजाड को घृणित हुन को बारे मा केहि भविष्यवाणी वेबसाइटहरु मा धेरै कुरा भएको थियो। मैले पढ्न थाले कि केहि मानिसहरु लाई लाग्यो कि २०० Daniel डेनियल को १० औंको शुरुवात थियो हप्तार देखे कि श्री ओबामाको सातौंनोबेल शान्ति पुरस्कार विजेता को रूप मा छनौट गरीएको थियो २०० in मा टेबर्नकल्सदिनर त्यसपछि मात्र केहि घण्टा पहिले पुरस्कार दिईयो। Kislev 24 को शुरुवात। मैले देखे कि Haggai 2 प्रभु र आकाश र पृथ्वी हल्लाउने र आफुलाई सबै राष्ट्रहरु को वांछित ल्याउने सन्दर्भ मा ती सटीक मितिहरु लाई ओल्याए। मैले १२60० दिनको गणना गर्ने जब बाट श्री ओबामा नोबेल शान्ति पुरस्कार विजेता को रूप मा छनौट गरीयो र मार्च २२, २०१३ मा आएँ। मिति, तब त्यो उजाड को घृणित हो र यसको मतलब उजाड सही हो कि पछि हो, जुन रप्चर घटना समावेश गर्नु पर्छ। तर त्यसबेला, श्री ओबामाले मात्र यरुशलेम जाने र बेथलेहेम जाने बारे केहि उल्लेख गर्नुभएको थिएन। जब उसले अन्ततः आफ्नो जन्म को चर्च मा जाने योजनाहरु घोषणा गरे, म यो विश्वास गर्न सक्दिन। यो अन्त मा भइरहेको थियो।



तपाइँहरु मध्ये कोहि सोचिरहनु भएको छ कि कसरी विश्व मा श्री ओबामा गोटो मा उभिएर भगवान को लागी एक घृणा थियो र यो कसरी दैनिक बलिदान लाई रोकियो। खैर, हरेक एक दिन, सयौं र प्रायः संसारभरि बाट हजारौं मानिसहरु जन्म को चर्च मा लाइन को प्रशंसा को बलिदान र भगवान को लागी धन्यवाद को बलि चढाउन को लागी पृथ्वी मा आएर उनीहरुका पापहरु को लागी तिर्न र दिन उनीहरुलाई अनन्त जीवन। यो एक बलिदान हो कि प्रभुलाई मनपर्छ। जुन दिन श्री ओबामा र उनको दल त्यहाँ गए, अरु कसैलाई भित्र पस्न अनुमति थिएन। प्रशंसा को बलिदान र धन्यवाद को बलिदान त्यो दिन मा बन्द भयो, र म तिमीलाई आश्वासन दिन सक्छु कि उहाँ त्यहाँ पृथ्वी

मा आउनुभएको को लागी उहाँको प्रशंसा वा कृतज्ञता प्रदान गर्न गएनन्। जब हामी जान्दैनौं कि के भयो त्यो केटाकेटी मा उभिएर हुन सक्छ, म पक्का छु के हो कि उसको हृदय विनम्र थिएन र उसले येशूलाई कुनै धन्यवाद प्रदान गर्दैन वा उसलाई प्रभुको रूपमा स्वीकार गर्दैन। म पक्का छु कि एक दिन हामी सबैलाई थाहा हुनेछ कि श्री ओबामाले के भन्नुभएको थियो, चाहे त्यो ठूलो स्वरमा होस् वा उहाँको निजी विचारहरूमा, त्यो त्यो दिन प्रभुलाई यस्तो घृणा थियो। जे होस्, यो भगवान को लागी यस्तो घृणित थियो कि यसले अमेरिका र विश्व को धेरै को उजाड को लागी ४० दिन को काउन्टडाउन शुरू गर्यो।

यो घृणित घटना पछि, प्रभु तब मलाईको 7 औं औंल्याउनुभयो अखमीरी रोटीदिनर मलाई देखाउनुभयो कि यहूदी क्यालेन्डर 2013 मा एक महिना द्वारा बन्द थियो। जब सम्म उजाड हुने हो तब सम्म हुने छ- उनी अमेरिकालाई ४० दिनको अनुग्रह अवधि दिइरहेका थिए जसरी उनले निनेभालाई गरे। मैले घृणित मिति बाट १२ 90 ० दिन गणना गरे र यो २०१ 2016 मा तुरही को पर्व मा पुग्यो। मैलेको साँचो सातौं अखमिरी रोटीदिन बाट १२60० दिन गिने र यो २०१ in मा प्रायश्चित को दिन पुग्यो। मैले उहि दिन बाट १३३५ दिन गिने र यो २०१ in मा हनुक्काको शुरूमा पुग्यो। दानिएल १२ ले हामीलाई बताउँछ कि १३३५ दिन को अन्त्य सम्म पुग्नेहरू धन्य हुनेछन् र हगगाई २ ले हामीलाई बताउँछ कि २४ औं सम्म the औंदिन महिनाको, वा हनुक्का हत्वा, कुनै फल भेटिएन। नेभारा को रूख, तर त्यो दिन बाट हामी आशीर्वाद पाउनेछौं। धन्य दिन हनुक्काको १३३५ दिनको गणनाको अन्त्यमा पहिलो दिन हो र यो दोस्रो उत्साह हुनेछ, एक हप्ता पछि पृथ्वीमा ख्रीष्टको दोस्रो आगमन पछि। यी प्रकाश मा उल्लेख गरीएको दोस्रो र तेस्रो धिक्कार घटनाहरू हुन्। सबै संख्या फिट। म धेरै उत्साहित थिएँ। तर मई २, २०१३, आयो र कुनै र्यापचर वा उजाड घटना बिना गए। एक पटक फेरी, म धेरै भ्रमित थिएँ। तर पहेली को धेरै धेरै टुक्राहरू एकसाथ फिट मेरो लागी पहेली बाहिर फ्याँक्न र यो सही थिएन भन्न को लागी। म केहि हराइरहेको थियो, तर यो के थियो?

लगभग ५ महिना पछि, अक्टोबर २०१३ मा, म एक पटक फेरी प्रभु को लागी मेरो निराशा व्यक्त गर्दै थिएँ र उहाँ किन आउनुभएन भनेर सोध्नुहुन्थ्यो जब उहाँ आउनुभएन जब शास्त्र २ मे २०१३, २०१३ लाई स्पष्ट रूपमा बताईएको थियो। । यो पहेली मात्र अर्थ हो यदि अमेरिका पश्चाताप गर्दछ, तर उनीहरू पश्चाताप गर्दैनन्, त्यसोभए तपाइँ किन आफ्नो निर्णयमा ढिलाइ गर्नुभयो? प्रभुले जवाफ दिनुभयो, "के तपाइँ पक्का पश्चाताप हुनुहुन्न?" मैले भने, "हो म पक्का छु कि अमेरिकाले पश्चाताप गरेको भए मैले यसको बारेमा सुनेको थिएँ।" उसले भन्यो, "तपाइँ एउटा महत्त्वपूर्ण कुरा हराइरहनुभएको छ। यो पता लगाऊ।" यसले मलाई आशा दियो - सायद मैले केहि छुटाएको थिएँ। तेसैले मैले Google मा केहि टाइप

गरे जस्तै अमेरिका मे २०१३ मा पश्चाताप गर्दछ र एउटा साइट भेटियो जुन यस ३ दिन को प्रार्थना र उपवास को अवधि को बारे मा कुरा गरिरहेको थियो जुन अप्रिल ३० मा शुरू भयो र २ मे, २०१३ सम्म चली रहयो। अप्रिल २४, २०१३ मा, एक ३- संसारभरि चर्चका नेताहरु द्वारा दिन उपवास को आह्वान गरिएको थियो र कम्तीमा २ nations राष्ट्रहरु यस व्रत मा भाग लिए। मैले देखेको छु कि कसरी विश्व भर बाट बिश्वास गर्नेहरु भगवान को लागी पुकारिएका थिए ती ३ दिन मा उहाँलाई अमेरिका मा दया गर्न को लागी माग्दै। अप्रिल ३० अमेरिका मा पश्चाताप को राष्ट्रीय दिवस थियो र २ मे अमेरिकामा प्रार्थना को राष्ट्रीय दिवस को रूप मा। एक विश्वव्यापी रोग ३ दिन को लागी भगवान को लागी भगवान को लागी अमेरिका मा ४० दिन को प्रोबेशनरी अवधि को अन्त्य मा दया गर्न को लागी माग्दै गए। म रोएँ। म हासे। मैले हराएको टुक्रा भेटें। तब प्रभुले भन्नुभयो, "एस्तरलाई सम्झ।" मैले सोचें कि उनी कसरी चुनेकी कुमारी दुलही हुन् जसले क्राइस्टको दुलहीको प्रतिनिधित्व गर्दछन् र कसरी उनी आफ्ना मानिसहरुलाई ३ दिन सम्म उपवास बस्न भनिन् किनकि उनीहरु सबै मारिन लागेका थिए। व्रत को तेस्रो दिन मा उनले आफ्नो ज्यान जोखिममा राखी र राजा संग आफ्नो जनता लाई विनाश बाट बचाउन को लागी प्रयास गरे र अन्त मा, उनको अनुरोध स्वीकृत गरीयो र उनको मानिसहरु लाई बचाइयो। मैले योना र एस्तेर को कथा को foreshadowing देखे र भगवान आफ्नो निर्णय ढिलो गरी रहेको महसुस गरे। र तब मैले मत्ती २५ र प्रकाश १० मा देखे कि यो ढिलाइ धर्मशास्त्र मा पाईन्छ। तेसैले म बाहिर यो आंकडा गर्न को लागी सेट गरें जब यो ढिलाइ समाप्त हुनेछ।

यस समय अवधि को दौरान केहि बिन्दु मा, प्रभु मलाई ४ बर्ष ढिलाइ को पहेली टुक्रा अंजीर को रूख को दृष्टान्त मा पाईयो। मैले धेरै बर्ष पछि पनी थाहा पाइन कि येशू वास्तव मा म्याथ्यू २४ मा अंजीर को रूख को दृष्टान्त लाई औँल्याउनुहुन्छ, जुन सबै रप्चर र दोस्रो आगमन को बारे मा अध्याय हो। मैले यो टुक्रालाई गलत ठाउँमा राखी राखेको छु र २०१ २०१६ लाई दोस्रो आउँदै गरेको घटनाको रूपमा औँल्याइरहेकी छु। मँ केहि मानिसहरु लाई सोध्न को लागी लेखिएको थियो कि मत्ती २४ को संकेत २०१ २०१६ मा थियो - येशूले स्पष्ट रूप मा हामीलाई संकेत दिनुभयो कि त्यो दोस्रो आगमन घटना को समयमा हुने थियो, जुन सूर्य अँध्यारो हुनेछ, चन्द्रमा आफ्नो प्रकाश दिदैनन्। र ताराहरु आकाश बाट खस्नेछन्। मँ २०१६ को Hanukkah नजिक कतै त्यो चिन्ह पाउन सकिन र म भ्रमित थिएँ। सबै टुक्राहरु को दानिएल को ७० औँरूप मा २०१६ लाई औँल्यायो हप्ता र ख्रीष्ट को दोस्रो आगमन को। प्रभुले मात्र आफ्नो निर्णय मा ढिलाइ गर्दै हुनुहुन्थ्यो जसरी उहाँले मत्ती २५ र प्रकाश १० मा गर्नुहुने थियो र क्लेशको

दिनहरु लाई छोटो पार्नु भएको थियो जसरी उसले म्याथ्यू २४ मा भन्यो। त्यसोभए त्यो चिन्ह २०१ Han मा हनुक्काको समयमा किन भेटिएन? यो एक मात्र टुक्रा थियो जुन मैले बुझ्न सकिन।

जब २०१ 2016 को हनुक्का आउनुभयो र जानुभयो, मैले सोचे कि यो सबै सकियो। जाहिर छ, हामीदानियलको १० औंथिएनौं अझैहप्तामार यी सबै घटनाहरु जुन २०० and २०१३ को बीचमा भएका थिए भर्खरै भविष्यमा के हुन लागेको थियो को एक पूर्वचित्रण हुनु पर्छ। तर कुनै पनी मलाई थाहा थियो कि त्यो सही थिएन र मलाई थाहा थियो कि प्रभुले मलाई यी चीजहरु देखाउनुभएको थियो र म अझै पनी केहि हराइरहेको छु। यो २०१ of को जनवरी थियो जब मैले अन्तमा अन्जीरको रूखको दृष्टान्तको पजल टुक्रालाई सही ठाउँमा राखें। यो मलाई कहिल्यै भएको थिएन कि प्रभु वास्तवदानियल को 70 औंरोक्नमा मध्य बिन्दु मा weker अमेरिका फल दिन्छ कि छैन हेर्न को लागी 4 बर्ष ढिलाइ दिनेछ। त्यो चौथो वर्ष एक चुनावी वर्ष थियो र प्रभु अमेरिकालाई एक नेता छनौट गर्ने जो नैतिकता र बाइबलीय मापदण्डमा फर्कने प्रयास गर्ने छनौट गर्न को लागी एक थप मौका दिन चाहन्थे। प्रभुलेदानिएल को 70०रोकिनु को 7th औंऔं हप्ता २०१३ मा अखमिरी रोटीदिन अमेरिका मा प्रार्थना को राष्ट्रीय दिन मा,भयो, तेस्रो दिन संसारभरि क्राइस्ट को दुलही को ३ दिने उपवास को तेस्रो दिन जहाँ उनीहरु उहाँको लागी रोए। अमेरिकामा दया गर्नुहोस्, र त्यसपछि उनले यो 7th औंपुनः सुरु गर्नुभयो २०१ 2017 मा अखमिरी रोटीकोदिनमा, जुबली वर्ष को समयमा। म धेरै उत्साहित थिएँ जब म अन्तमा यो पहेली टुक्रा जहाँ यो सम्बन्धित राखे। तर म कसरी टुक्क हुन सक्छु? मलाई थाहा थियो त्यहाँ एक मात्र टुक्रा थियो जुन २०१ 2016 मा हराइरहेको थियो - सूर्य कालो भएको संकेत, चन्द्रमाले आफ्नो प्रकाश दिदैन र आकाश बाट झर्दै ताराहरु। मैले हेरेँ र पक्का पक्का, त्यहाँ २०२० मा हनुक्काको दोस्रो दिनमा पूर्ण सूर्यग्रहण थियो। मलाई थाहा थियो कि दोस्रो आगमन १३३५ दिनको गणनाको अन्त्यमा हनुक्काको समयमा हुने थियो र येशूले भन्नुभयो कि ठूलो संकट सकिएपछि तुरुन्तै , यी ३ संकेतहरु हुनेछन्। त्यसोभए, मँ सही मिति मा 3 संकेतहरु मध्ये एक थियो। तर त्यहाँ कुनै चन्द्र ग्रहण थिएन, त्यसैले म निराश थिएँ। म त्यो रात सुत्न गएँ र भगवानले मलाई केहि सोच्नु भयो जसले चन्द्रमालाई ग्रहण बाहेक आफ्नो प्रकाश दिन सक्दैन। यो मलाई केहि समय लाग्यो, तर मैले महसुस गरे कि एक पटक एक महिना चन्द्रमा कुनै प्रकाश दिन्छ। पहिलो काम मैले भोलिपल्ट बिहान गरेँ जब म उठेँ गुगल मा जाँच गर्न को लागी डिसेम्बर १४, २०२०, त्यो दिन थियो जब चन्द्रमा लाई कुनै प्रकाश दिदैन, र अनुमान के हुन्छ? थियो! म झनै उत्साहित भएको थिएँ! मलाई थाहा थिएन कि आकाश बाट खस्ने ताराहरुको मतलब के हो त्यसैले मैले सोचे कि यो शायद एक विदेशी आक्रमण वा हामी सबै डिसेम्बर १३ मा ख्रीष्ट संगै पृथ्वीमा फर्केर आउँदैछ। तब कसैले मलाई

लेखे र मलाई भन्यो कि मिथुन उल्का वर्षा हरेक बर्ष डिसेम्बर १३ र १४ मा शिखर हुन्छ र मैले जाँच गर्ने र पक्का पक्का, यो सत्य थियो। हामीसँग यो संकेत थियो कि येशूले हामीलाई ख्रीष्टको पृथ्वीमा दोस्रो आगमनमा हुने बताउनुभयो - सूर्य अँध्यारो हुनेछ, चन्द्रमाले उज्यालो दिदैन र ताराहरु आकाशबाट खस्छन्।

त्यसोभए, म देख्न सक्छु कि इयानियलको १० औं हप्ता २०२० मा समाप्त भयो। तर पहिलो फल हर्षित कहिले हुनेछ?

मत्ती २४ मा, अध्याय जहाँ येशू हामीलाई अन्त समय घटनाहरु को बारे मा बोल्नुहुन्छ, उहाँले हामीलाई अन्जीर को रूख को दृष्टान्त सिक्न सम्झाउनुहुन्छ। नेभाराको रूखको दृष्टान्त के हो? यो एक साधारण कथा हो कि येशू एक अन्जीर को रूख को बारे मा बताउनुभयो कि ३ बर्ष फल दिन को लागी दिइएको थियो। मालिक ३ बर्ष पछि फल को खोजी मा आउँछ, तर कुनै भेटाउन सक्दैन र माली माथी यसलाई काट्न चाहन्छ। तर माली एक अन्तिम बर्ष मागछ रूख काट्नु भन्दा पहिले र मालिक सहमत छन्। त्यसोभए, रूखलाई फल दिनको लागी कुल ४ बर्ष दिइन्छ। यो दृष्टान्त मा रूख एउटै रूख हो कि हामी दानिएल ४ मा भेटाउँछौं, जो एक सपना को एक रूख काट्न को लागी Nebudchanezzar लाई दिइएको छ। यो रूख यति ठूलो थियो र सुन्दर थियो र संसारलाई खुवायो। यो रूख अमेरिका हो। हाम्रो पहिलो राष्ट्रिय स्मारक शैतानको टावर भनिन्छ र यो एक विशाल रूखको ट्रंक जस्तै काटिएको छ जस्तो देखिन्छ। प्रभुले हामीलाई यी सबै संकेतहरु छोड्नुभयो ताकि हामी जान्दछौं कि दृष्टान्त अमेरिका, अन्तिम दिन को नयाँ इजरायल को बारे मा कुरा गरीरहेको छ, त्यो देश जसले संसारलाई खुवायो, शारीरिक मात्र होइन, तर आध्यात्मिक। अमेरिका, महान राष्ट्र हो कि भगवान बाट टाढा भएको छ, प्रकाश १ of को घमण्डी रानी, जो एक दिन मा, उसको विपत्तिहरु उसलाई उछिन्नेछन्। यो प्रभु को दिन को बारे मा बोल्दै छ, दानियल को day ० औं दिन को अन्तिम दिन week। यो दिन को समयमा हो, जो लम्बाई मा एक बर्ष हो, कि उनी लाई काटेर नष्ट गरीएको हुनु पर्छ, फेरि कहिल्यै उठ्न को लागी।

त्यसोभए, दृष्टान्तमा फिर्ता जाँदै, किन रूखलाई फल दिन चौथो बर्ष दिइयो? खैर, चौथो वर्षऔंबाटऔंसम्म हुने २०१६ मा अखमीरी रोटीको dayदिनको ७thदिन२०१२०१ २०१७ मा अखमीरी रोटीथियो। २०१६ America को वसन्तदेखि २०१७ को वसन्त सम्म अमेरिकामा यस बर्षको दौरान के भयो? यो अमेरिका मा चुनावी वर्ष थियो। ८ बर्ष को लागी, अमेरिकाले एक राष्ट्रपति को लागी चुनेको थियो जो बाइबली विरोधी र ईसाई विरोधी सबै कुरा को लागी खडा र प्रतिनिधित्व गर्दछ। के अमेरिका यो

बाटो तल जारी रहन्छ, वा राष्ट्र शक्ति मा एक मानिस जो ख्रीष्टियन र बाइबलीय सिद्धान्तहरु को लागी खडा हुनेछ? अमेरिका सही छान्नुभयो र नेभारा को रूख एक पटक फेरी फल दिन थाले। ड्यानियल र प्रकाशको १२६०० र १३३५ दिनको गणना 7th औं पुनः सुरु २०१ 2017 मा अखमिरी रोटीको दिनमाभयो र २०२० मा प्रायश्चित्तको दिन र २०२० मा हनुक्काको सुरुवातमा समाप्त भयो।

त्यसोभए, यदि यो सत्य हो भने, पहिलो किन र्यापचर घटनाको 7 औंजगह छैन 2017 मा अखमिरी रोटीदिन मा? प्रकाश १२ को महिला, वा ख्रीष्ट को दुलही, सर्प को पहुँच बाट १२६०० दिन को लागी भगवान द्वारा उनको लागी तयार गरीएको ठाउँमा लैजानु पर्छ। यो जहाँ हामी पहेली को अधिक टुक्राहरु लिन र तिनीहरुलाई ठाउँ मा राख्नु शुरू हुन्छ। येशूले हामीलाई भन्नुभयो कि जब सम्म दिन छोटो हुँदैन, कुनै मासु आउँदैन बाँच्न सक्दैन। उहाँले हामीलाई मत्ती २५ र प्रकाश १० मा बताउनुभयो कि दुलहीको आगमन ढिलो हुनेछ। हामीले पहिले नै देखेका थियौं कि त्यहाँ एक 4 बर्ष ढिलाइ थियो, तर त्यो ढिलाइ दिनहरु को छोटो शामिल थिएन। दोस्रो ढिलाइको 7th औंशुरु भयो २०१ 2017 मा अखमिरी रोटीदिन बाटर बायाँ पछाडि सन्तहरु को लागी महान क्लेश को दिन को छोटो शामिल। येशूले हामीलाई भन्नुभयो कि यो चुनिएकाहरुको खातिर हो कि दिनहरु छोटो हुनेछन्। यो उहाँको बायाँ पछाडि संतहरु को लागी हो कि उनी यी दिनहरु लाई छोटो बनाइरहेछन्, क्रम मा कि केहि अगाडि भयानक दिनहरु बाट बचन को लागी। हामी जान्दछौं कि उसको मुटु हराएको को लागी हो र उसले leave छोडेर त्यो हराएको भेडा भेटाउनेछ। उहाँ सम्भव भएसम्म लामो समय सम्म अन्धकार को शक्तिहरु लाई रोकदै हुनुहुन्छ, क्रम मा कि धेरै मानिसहरु उहाँको राज्य मा आउनेछन् र जो पहिलो फल हर्षोल्लास मा लिईएका छैनन् दुः ख र कष्ट को बर्षहरु हुनेछैनन् र सबै नलिने को लागी मारिन्छन्। जनावरको चिन्ह।

त्यसोभए प्रश्न मा फिर्ता ... किन पहिलो र्यापचर घटनाको 7 औंजगह छैन 2017 मा अखमिरी रोटीदिन मा? नेभाराको रूखको दृष्टान्तमा, रूख काट्नु रूखमा फल पाइन्छ कि पर्दैन भन्नेमा निर्भर गर्दछ। येशू ११ औं एउटा नेभाराको रूखमा फल खोज्न आउनुभयो निसानको दिनमा। फैसलाको २१ औंशुरु भएको थियो निसानदिन बाट। के त्यहाँ १० दिन को अवधि को दौरान केहि भयो कि एक पटक फेरी भगवान को फैसला मा ढिलाइ हुने थियो र दिनहरु लाई छोटो गर्न थालेको थियो जसको बारेमा येशूले कुरा गर्नुभयो? अखमिरी रोटी, वा २०१ First मा पहिलो फल को चाड को तेस्रो दिन मा, राष्ट्रपति ट्रम्प एक विधेयक मा हस्ताक्षर गरे जो नियोजित अभिभावकत्व बचाउनेछ। यो पहिलो पटक हो कि कुनै पनि अमेरिकी राष्ट्रपति गर्भपात रोकन को लागी केहि गर्न को लागी गरे पछि यो १ 3 ३ मा कानूनीकृत भएको थियो। हामी पुरानो नियम मा बारम्बार देखेछौं जहाँ यो उल्लेख गरिएको छ कि राजाले प्रभुको नजरमा दुष्ट काम

गर्नुभयो। वा राजाले जे गरे परमप्रभुको नजरमा ठीक थियो। यो भगवान को लागी धेरै महत्त्वपूर्ण छ कि एक राष्ट्र को नेतृत्व के गर्छ र उहाँले आशीर्वाद दिनुहुन्छ वा आशीर्वाद रोक्नुहुन्छ कि नेताहरु के दुष्ट हो वा के सही हो। राष्ट्रपति ट्रम्प र अमेरिकाका नेताहरुले अखमिरी रोटीको पर्व र २०१ 2017 मा हनुक्काको पर्वको बेला के गरे, राष्ट्र र सारा संसारलाई भगवानको फैसलाबाट जोगाए र कष्टका दिनहरुलाई छोटो बनाउन मद्दत गरे। जब श्री ओबामाको ११पवित्र स्थानमा उभिए^{आँ} निसानदिन, येशूको पूजा नगर्ने वा उहाँको सृष्टिकर्ताको सामु आफूलाई नम्र पार्ने, यो कार्य प्रभु को लागी एक भयानक घृणा थियो। भगवान यस कार्य को कारण अमेरिका मा जबरजस्त निर्णय को बारे मा ल्याउन को लागी जाँदै हुनुहुन्छ, र धेरै अन्य ओबामा प्रशासन को यो सम्म नेतृत्व गर्ने अन्य कार्यहरु। तर संसारभरि परमेश्वरका मानिसहरु को प्रार्थनाहरु उस समय उसको फैसला रोकियो र अमेरिका को नयाँ नेतृत्व को कार्यहरु 2017 मा एक पटक फेरी उसको फैसला रोकियो। पहिलो ढिलाइ देखि अन्तिम ढिलाइ सम्म। सम्पूर्ण कथा उहाँको वचन मा अनावरण गरीएको छ र अब खोलिएको छ, जस्तै दानियल १२: ४ ले हामीलाई भन्यो कि यो अन्तिम दिनहरुमा हुनेछ।

यदि तपाईँ र्यापचर पजल किताब पढ्नुहुन्छ वा भिडियो मा रेपचर पहेली किताब वा किताब को सारांश देख्नुहुन्छ, म अर्को ढिलाइ को बारे मा विस्तार मा जान्छु कि २०१ Han को हनुक्का को समयमा भएको थियो। यसमा अमेरिकाले यरुशलेम को बारे मा लिएको रुख शामिल थियो। इजरायलको राजधानी। त्यो तेस्रो ढिलाइ थियो र महान् क्लेश को दिनहरु छोटो हुन जारी। यो ढिलाइ हनुक्का २०१ during को समयमा समाप्त भयो, जब प्रभुको दिन शुरू भयो, वा दानियलको th^० आँअन्तिम दिनको सुरुवात हप्ताको। चौथो ढिलाइ २०१ of को हनुक्का को समयमा शुरू भयो।आँ दानियलको th^० आँdayदिन हप्ताकोहनुक्का २०१ Han बाट हनुक्का २०२० सम्म थियो। यस वर्ष पृथ्वीमा भगवानको न्यायको सुरुवात, डेनियलको th^० आँअन्तिम दिनको रूपमा सबै कुराले संकेत गरेको छ हप्ताको। जब केहि भएन, प्रभुले मलाई भन्नुभयो सूर्य अँध्यारो भएको संकेत खोज्न, चन्द्रमाले आफ्नो प्रकाश दिदैन र ताराहरु हनुक्का को समयमा डिसेम्बर २०२१ मा आकाश बाट खस्दै। पक्का पर्याप्त, यो त्यहाँ छ। हामी डिसेम्बर ४ मा एक पूर्ण सूर्यग्रहण, नयाँ चन्द्रमा (जब यो कुनै उज्यालो दिदैन) डिसेम्बर ४ मा र मिथुन उल्का वर्षा को पहिलो दिन डिसेम्बर ४ मा, जुन वास्तव मा यो दिन देखि यो शिखर चुचुरो भन्दा धेरै महत्त्वपूर्ण छ। दिन भन्दा पहिले (डिसेम्बर ३), ताराहरु खस्ने छैनन्। डिसेम्बर 4, 2021,को 6th Hanukkahदिन हो। प्रभुले मलाई पहिले नै देखाउनुभएको थियो कि 7th आँ हनुक्काकोदिन पृथ्वीमा ख्रीष्टको दोस्रो आगमन हुनेछ, जस्तै कि मिति मा कुमारी रानी एस्टर को मुकुट द्वारा पूर्वचित्रण गरीएको थियो। तेसैले, यो

पहेली मा अझ राम्रो फिट छ, प्रभुको 6thको लागी स्वर्ग को छेउ बाट आफ्नो चुनेको जम्मा संग हनुक्कादिन मा हनुक्का को 7 औंमा पृथ्वी मा फर्कन दिन। तर प्रभु कसरी दानियलको 10 औंअर्को दिन थप्न सक्नुहुन्छ हप्तामार उहाँ यो किन गर्नुहुन्छ?

तब उहाँले मलाई सम्झाउनुभयो कि कसरी 8th औं दिन टेबर्नकल्स को चाड मा थपिएको थियो र कसरी अखमिरी रोटी र टेबर्नकल्स को पर्व एक अर्कालाई प्रतिबिम्बित गर्दछ, बाहेक बासस्थान माऔं dayदिन विश्राम दिनलाई पछाडि धकेलिएको छ । उहाँले मलाई सम्झाउनुभयो कि उहाँ सृष्टिको सातौं दिनमा विश्राम लिनुभयो, पूर्वनिर्धारित कि उहाँ कसरी सातौं दिन आराम गर्नुहुनेछ । र मैले बुझ्न थाले कि भगवान २०२० मा आफ्नो फैसला ल्याउन सक्नुहुन्न, किनकि राष्ट्रपति ट्रम्प अझै पदमा थिए र पृथ्वीमा भगवानको फैसलालाई रोक्ने काम गरिरहेका थिए। परमेश्वरको फैसला २०२१ मा सुरु हुनुभन्दा पहिले उहाँलाई हटाउनु परेको थियो। यसैले धर्मशास्त्रमा "अन्तिम ट्रम्प" को उल्लेख छ। यो अर्को सुराग हो प्रभुले हाम्रो लागी छोड्नुभएको छ कि ट्रम्प पछि अफिस छोडे पछि, भगवानको फैसला सुरु हुन सक्छ।

त्यसोभए, यहाँ हामी २०२१ मा छौंऔं , दानियलको 10 औंdayदिन हप्ताको। प्रभुको दिन। उहाँ आफ्नो निर्णयमा ढिलाइ गर्न र उहाँको चुनेको खातिर दिनहरु छोटो गर्न जारी राख्नुभएको छ। तपाइँहरु मध्ये कोहि सोचिरहनुभएको छ कि उसले कसरी ढिलाइ गर्न सक्छ जब त्यहाँ एक निर्धारित समय छ, मँ मात्र यो भन्दछु - त्यहाँ एक निर्धारित समय छ र यो सेट गरीएको छ र सबै अनन्त काल देखि सेट गरीएको छ। भगवानले योजना बदल्नु हुन्न। ढिलाइ मात्र केहि हो कि उसले आफ्नो अन्त-समय पहेली मा राखेको छ संसार लाई देखाउन को लागी कि उनी दयालु, दयालु र सहनशील संसार को लागी हो। त्यहाँ थुप्रै पटक भएको छ जब प्रभुले आफ्नो न्याय ल्याउन सक्नुहुन्थ्यो जुन धर्मशास्त्र पूरा हुन्छ, तर उसले ढिलाइ गर्न जारी राखेको छ कि धेरै भन्दा धेरै मानिसहरु उहाँको राज्य मा आउनेछन् र महा संकष्ट को दिनहरु लाई शास्त्रीय रूपमा सम्भव छोटो बनाउन को लागी। । उहाँ एक मायालु बुबा हुनुहुन्छ, क्रोधित पिता होइन। उहाँ पापमा रिसाउनुभएको छ, तर उहाँ आफैले बनाउनुभएको सबैलाई माया गर्नुहुन्छ, कसैलाई पनि नष्ट गर्न चाहनुहुन्न तर सबैले उहाँको पुत्रको माध्यमबाट अनन्त जीवन पाउन चाहानुहुन्छ।

हामी अब डिसेम्बर ५, २०२१ मा पृथ्वीमा ख्रीष्टको दोस्रो आगमन हुनु भन्दा केहि महिना अगाडी मात्र छौं। थोरै समय बाँकी छ। हामी प्रकाश १४ मा देख्न सक्छौं कि २ फसल घटनाहरु छन्। पहिलो एक प्रभुलाई अर्पण गरीएको पहिलो फलहरु मा सामेल छ र दोस्रो एक अंगूर फसल संग जोडिएको छ, जसले हामीलाई या त वासस्थान को पर्व वा हनुक्का (दोस्रो टेबर्नकेल्स चाड) लाई संकेत गर्दछ। यी प्रकाश को पहिलो 2

धिकार घटनाहरु छन्। मँ विश्वास गर्दछु कि पहिलो र्यापचर घटना को लागी सबैभन्दा सम्भावित मिति अक्टोबर २४, २०२१, र २१ नोभेम्बर २९, २०, २१ मा हनुक्का को शुरुवात मा एक दोस्रो उत्साह हुनेछ। कृपया मेरो किताब पढ्नुहोस् बुझ्न को लागी कि म विश्वास गर्दछु कि धर्मशास्त्रले हामीलाई यी २ तिथिहरु लाई संकेत गर्दछ।

धर्मशास्त्रले यो सिकाउँदैन कि सबै ईसाईहरु लाई पहिलो फल को उत्साह मा लिईन्छ। जो मुटुमा शुद्ध छन् र साँचो रूप मा आफ्नो सारा हृदय, आत्मा, दिमाग र शक्ति संग ख्रीष्ट लाई माया गर्छन् र अरु लाई माया गर्छन् उनीहरु काट्ने छन्। त्यहाँ बायाँ पछाडि सन्तहरु को लागी शुद्धीकरण को एक समय हुनेछ जो वास्तव मा ख्रीष्ट लाई पहिलो राख्दैनन् र उनीहरुको जीवन मा पाप लाई अनुमति दिन्छन् कि उनीहरुलाई प्रभु बाट अलग गरीयो। यो ठूलो सल्लोकको समयमा हो कि जनावर को मार्क, वा COVID खोप, अनिवार्य गरिनेछ। धर्मशास्त्र स्पष्ट छ कि जो यो चिन्ह लिन्छन् सदाको लागी हराइनेछन्। यदि तपाईं पहिले नै यो "खोप" लिन को लागी धोका दिईएको छ, कृपया पश्चाताप गर्नुहोस् र मलाई विश्वास छ प्रभुले तपाईंलाई दया गर्न सक्नुहुन्छ यदि तपाईं यो पूर्ण अज्ञानता मा गर्नुभयो र आफ्नो "भ्याक्सिन पासपोर्ट" वा "QR कोड" वा जे भए पनि साइन अप गर्न अस्वीकार गर्नुभयो। यदि तपाईं खोपिएको छ भने तपाईं किन्न वा बेच्न को लागी अनुमति दिन को लागी आउनुहुन्छ। "Unvaccinated" संगै पीडित छनौट र आफ्नो दुष्ट योजना स्वीकार गर्न इन्कार गरेर आफ्नो पश्चाताप मन देखाउनुहोस्। यो आज्ञाकारिता र तपाईंको जीवन बिछ्याउने इच्छा को एक अन्तिम परीक्षा हो। तुरुन्तै पछि यो ठूलो क्लेश समाप्त भएको छ, सूर्य अँध्यारो छ, चन्द्रमा आफ्नो प्रकाश दिदैनन् र ताराहरु आकाश बाट डिसेम्बर ४, २०२१ मा खस्छन्।

मलाई विश्वास छ कि रसातल बाट एलियन्स पहिलो फल हर्षोल्लास को समय मा देखा पर्नेछ। पछि छोडेकाहरु। क्षुद्रग्रह वा उल्कापिण्ड पृथ्वीमा ठूलो विनाश र सुनामी र अन्य थुप्रै विपत्तिहरु ल्याउन सुरु गर्दछन् जुन धर्मशास्त्रले हामीलाई चेतावनी दिन्छ कि यो आउँदो अक्टोबर २०२१ मा हुन थालेको छ। मानिसहरु आफ्नो घर छोड्न वा काममा जान डराउनेछन्, जसरी येशूले भन्नुभयो। हामीलाई थाहा छ कि एक समय आउँदै थियो जब कुनै मानिसले काम गर्न सक्दैन। यसले ठूलो आर्थिक पतनको कारण बन्नेछ, जुन हामी अहिले देख्दैछौं त्यो भन्दा धेरै नराम्रो छ, र भोकमरी संसारभरि सयौं लाखौं मानिसहरु को लागी सेट गरिनेछ जो आउँदैछ को लागी बिल्कुलै तयार छैन।

म आशा गर्छु र प्रार्थना गर्दछु कि तपाइँ यस पहेली मा भगवान को अविश्वसनीय प्रेम र दया देख्न सक्नुहुन्छ, ४२ महिना बाट मात्र ४२ दिन को लागी महान क्लेश को दिन छोटो। प्रकाश १२ मा, हामी पढ्छौं कि शैतान क्रोधले भरिएको छ किनकि उसलाई थाहा छ कि उसको समय छोटो छ। यदि प्रभुले उहाँलाई यो ग्रहलाई नष्ट गर्न ३ ½ बर्ष दिनुभएको थियो भने, एक व्यक्ति अझै पनि डिसेम्बर २०२१ मा पृथ्वीमा भगवान को आगमन को साक्षी हुन को लागी जीवित रहनुहुन्छ। सट्टामा बायाँ-पछाडि सन्तहरु ३.५ बर्ष को महा संकष्ट को माध्यम बाट जानु पर्छ।, उनीहरुलाई मात्र ३५ दिन सहनु पर्ने हुन्छ। त्यहाँ ४० दिनको न्याय अवधि हुनेछ कि एक पटक फेरिऔं चेस्वन को १thदिन मा शुरू हुन्छ र ३१ डिसेम्बर, २०२१ मा हनुक्का को समयमा समाप्त हुन्छ। कष्ट पछि तुरुन्तै, सूर्य अँध्यारो हुन्छ, चन्द्रमाले आफ्नो प्रकाश दिदैन र ताराहरु बाट पतन हुन्छ। ४ डिसेम्बर, २०२१ मा आकाश।

त्यसोभए, हामी कसरी जान्दछौं कि यो सही छ र त्यहाँ अझै ठूलो सास्तीको ३ ½ बर्ष आउँदैन? आकाश मा संकेत देख्नुहोस्। येशूले हामीलाई भन्नुभयो कि सूर्य अँध्यारो हुनेछ, चन्द्रमाले उज्यालो दिदैन र ताराहरु आकाश बाट खस्नेछन् जब उनी आफ्ना मानिसहरु संग नयाँ सहस्राब्दी शुरू गर्न को लागी फर्कन्छन्। हामी २०१३ देखि २०१५ सम्म यहूदी पर्व दिनहरुमा रगत चन्द्रमाहरु देख्न सक्छौं र बाइबलीय बर्ष को शुरुवात मा सूर्य ग्रहण र २०१५ मा तुरही को पर्व ले २०१५ को अन्त्य सम्म प्रभुको दिन को शुरुवात लाई संकेत गर्नुभयो। तर हामी मत्ती २४ मा भेटिएको दोस्रो आगमन को संकेत थिएन, त्यो देखी प्रभु सधैं जान्दथे र योजना थियो कि उसले दानियलको १th औँबन्द हप्ता आधा बाटोगरीयो र ४ बर्ष पछि फेरि सुरु गरीयो। उहाँले यो सबै एक ठूलो पहेली जस्तै उहाँको वचन मा लुकाउनुभयो, समय को प्रतीक्षा मा जब हामी अन्तमा यी अन्तिम दिनहरुमा यो सबै सँगै राख्न सक्छौं। र त्यसोभए, उनको अद्भुत पहेली को लागी एक अन्तिम ठूलो मोड़ मा, उनले एक ८ औँथपे ड्यानियलको ७० औँदिन हप्ता मार हनुक्का को समयमा फेरी उही चिन्ह राखे जुन हामीले २०२० मा देख्यौं।

मलाई विश्वास गर्नुहोस्, यदि तपाइँ पछाडि हुनुहुन्छ र महान सहन सक्नुहुन्छ। क्लेश, तपाइँ साँच्चै आशा गर्न जाँदै हुनुहुन्छ र प्रार्थना गर्नुहोस् कि यो समयरेखा सही छ किनकि यो कती धेरै नराम्रो हुन को लागी तपाइँ कल्पना गर्न सक्नुहुन्छ र धेरै जसो मानिसहरु ४० दिन भन्दा बढी बाँच्ने छैनन्। शैतानलाई त्यो अधिकार फिर्ता दिईरहेको छ कि उसले हरायो र ऊ यस ग्रह र त्यसमा रहेका सबैलाई नष्ट गर्न तयार छ। ख्रीष्टको दुलही 7th औँपृथ्वीको सह-शासकको रूपमा ताज २०२१ मा हनुक्काकोदिनमापहिराईनेछ, जुन २६ औँ बाइबलीय बर्षकोदिन हो। मानव गर्भावस्था को अवधि गर्भाधान देखि जन्म सम्म २६ दिन सम्म रहन्छ। उनीसातौँसंसारमा प्रकट गरिनेछ हनुक्काकोदिन, एक यहूदी विवाहमा जस्तै, दुलही

विवाहको 7th औंपर्खाइएका पाहुनाहरुलाई प्रकट गरिन्छ दिनजब उनको पर्दा हटाइन्छ। बाइबल भन्छ कि सृष्टि को सबै परमेश्वरका छोराहरु लाई प्रकट गर्न को लागी पखिरहेका छन्।

तपाईंहरु को लागी जो म भन्दा फरक समयरेखा प्रस्तुत गर्दै हुनुहुन्छ, मँ मात्र तपाईंलाई सोध्न चाहन्छु कि यदि तपाईंको समयरेखामा सूर्य अँध्यारो हुने संकेत छ, चन्द्रमाले प्रकाश दिदैन र ताराहरु इयानियलको अन्तमा आकाश बाट खस्दैछन्। 70 औं हप्ता? र के यो रगत चन्द्रमा र २०१३ देखि २०१५ सम्म सूर्य ग्रहण, प्रभु को प्रारम्भिक दिन हो कि २०१५ को अन्त्य मा शुरू भएको थियो लाई औँल्याएर समावेश गर्दछ? के तपाईं यो संयोग मान्नुहुन्छ कि हग्गाई २ मा उल्लेख गरीएको २ तारिखहरु प्रभु स्वर्ग र पृथ्वीलाई हल्लाउने र आफुमा सबै राष्ट्रहरुको चाहना ल्याउने २ ओटा ओबामा छानिएका थिए र त्यसपछि २०० in मा नोबेल शान्ति पुरस्कार पाएका थिए? र त्यो ठीक १२60० दिन पछि, श्री ओबामा विश्वभरि लाखौं ईसाईहरु द्वारा पृथ्वी मा सबैभन्दा पवित्र स्थान मानिन्छ र प्रशंसा को दैनिक बलिदान र धन्यवाद दिन को बलिदान त्यस दिन मा हुन बाट रोक्न मा उभिए। र यो मात्रको ११ औं यहूदी क्यालेन्डर मा निसानदिन भएको थियो, उहि दिन जुन येशूले आफ्ना चेलाहरु लाई घृणित कुरा को बारे मा बोल्नु भयो कि उजाड हुन्छ? र मलाई लाग्छ कि यो एक संयोग मात्र हो कि २०१३ मा हनुक्का को शुरुवात बाट १३३५ दिन र २०१ 2016 मा प्रायश्चित्त को दिन बाट १२60० दिन को गणना गरी तपाईं २ मे २०१३ लाई ल्याउनुहुन्छ, जसले ४० दिनको प्रोबेशनरी अवधि र ३- भगवान अमेरिका को लागी दया गर्न को लागी दिन उपवास, दुबै स्पष्ट रूपले हामीलाई धर्मशास्त्र मा एक समय को रूप मा जब न्याय ढिलाइ भएको थियो र एक राष्ट्र लाई बचाईएको थियो। के तपाईंको समयरेखा मा येशू को म्याथ्यू २४ मा उल्लेख गरीएको दिन को छोटो र मत्ती २५ र प्रकाश १० मा भेटिएको दुलही को ढिलाइ समावेश छ? र मेरो पहिलो र सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण प्रश्न मा फिर्ता जाँदै - के तपाईंको समयरेखा सूर्य अँध्यारो, चन्द्रमा आफ्नो प्रकाश र ताराहरु आकाश बाट ख्रीष्ट को दोस्रो आगमन पृथ्वी मा एक यहूदी चाड मा पृथ्वीमा देखा पर्दैन देखाउँछ? यदि होईन, तब तपाईंको टाइमलाइन गलत छ। तपाईं सम्पूर्ण पहेली हेर्न को लागी एक साथ सबै शास्त्रहरु लाई राख्नु पर्छ। धर्मशास्त्रले धर्मशास्त्रको व्याख्या गर्छ र धर्मशास्त्र भ broken्ग हुन सक्दैन। टुक्राहरु सबै ठाउँ मा फिट वा तपाईंको समयरेखा गलत छ।

रात को बारे मा यस पृथ्वी मा पतन को लागी हो र तपाईं पहिले नै देख्न सक्नुहुन्छ कि सूर्य अस्ताउँदै छ। धेरै मानिसहरु अब काम मा जान सक्दैनन् र एक समय आउँदैछ जब कोहि मान्छे काम गर्न सक्दैनन्। येशू, संसारको ज्योति, उहाँको सुन्दर र उज्यालो दुलही, संसारको ज्योति, आफैं संग हुन को लागी, एक ठाउँमा उहाँले सर्प को पहुँच बाट बाहिर उनको लागी तयार गरीएको छ, र तब अन्धकार वा रात हुनेछ।

पृथ्वीमा खस्नुहोस्। उहाँ आफ्नो दुलही को लागी एक ठाउँ तयार गर्न को लागी जानुभएको छ र उहाँ उसलाई आफैले ग्रहण गर्नुहुनेछ ताकि उनी उहाँ संग हुन सकून्। यदि तपाईँ एक उज्ज्वल दुलही को रूप मा एक शुद्ध हृदय संग भेडा को सामुन्ने उभिन को लागी तयार हुनुहुन्न, मँ उहाँलाई पाउन को लागी कृपया प्रभुको खोजी गर्न अनुरोध गर्दछु। यस पृथ्वीमा के हुन लागेको छ त्यसको लागि तयार हुनुहोस्। प्रभुलाई भेट्न तयार हुनुहोस्। पछाडि छोड्न सक्नेहरुको लागी तयारी गर्नुहोस्। तिनीहरुलाई पढ्नको लागी मेरो सामग्री छोड्नुहोस्। खाना र पानी र आवश्यकताहरु को लागी तैयार गर्नुहोस् किनकि समय धेरै चाँडै हो जब उनीहरु जानवर को मार्क बिना किन्न, बेचन वा व्यापार गर्न सक्षम हुनेछैनन्। यदि तपाईँ पहिले नै त्यसो गर्नुभएको छैन भने आज येशूलाई तपाईँको मुटुमा सोध्नुहोस्। यदि तपाईँसँग हुनुहुन्छ भने, उहाँलाई तपाईँको जीवनमा कुनै पाप प्रकट गर्न को लागी सोध्नुहोस् जुन तपाईँलाई उसको आत्मामा र उसको मुक्ति को आनन्द मा पूर्ण रूप बाट हिड्न बाट रोक्दछ। यो एक डरलाग्दो समय हुनु हुँदैन। यो एक समय रमाईलो को लागी हो यदि तपाईँ ख्रीष्ट को दुलही संग सम्बन्धित हुनुहुन्छ! मानिसहरु तयार हुनुहोस्, येशू आउँदै हुनुहुन्छ र चाँडै हामी घर जाँदैछौं। नयाँ सहस्राब्दी ४ महिना भन्दा कम टाढा छ र हामी १०० बर्ष सम्म हाम्रा राजा येशू संग पृथ्वी को सह-शासक को रूप मा मुकुट हुनेछौं। नम्रले पृथ्वीको अधिकार पाउनेछन्।

त्यसोभए, सायद तपाईँ सोचिरहनुभएको छ कि प्रभुले मलाई यो किताब किन लेख्न लगाउनुभयो र यो कसरी लाखौं मानिसहरुलाई आउँदै गरेको धोका बाट बचाउन को लागी मानिन्छ। ठिक छ, मलाई वास्तव मा थाहा छैन कि धोका के ठ्याक्कै हुन गइरहेको छ, तर येशूले भन्नुभयो कि यसले चुनेरलाई पनि धोका दिन सक्छ, जसको अर्थ हो पहिलो मूर्खता समारोहमा पछाडि छोडिएका मूर्ख कुमारीहरु र जो ख्रीष्ट मा विश्वास गर्न को लागी आउँछन्। यस पृथ्वीमा कष्टको समय। मलाई विश्वास छ कि धोकामा कुनै प्रकारको विदेशी प्राणी पृथ्वीमा आउँदैछ जसरी प्रकाश र जोएल को पुस्तक मा वर्णन गरीएको छ। मँ विश्वास गर्दछु कि प्रभुले यी सबै सुरागहरु राख्नु भयो र पुरा बाइबल मा उनीहरुलाई लुकाउनु भयो, उत्पत्ति देखि प्रकाश सम्म, ताकि जो धर्मशास्त्र बाट प्रमाण संग प्रस्तुत गरीरहेछ उनीहरुलाई कुनै पनी शंका छैन कि के भयो वास्तवमा र्यापचर थियो। घटना र एक विदेशी आक्रमण वा हाम्रो ग्रह को हस्तक्षेप छैन। प्रभु चाहनुहुन्छ कि उहाँका मानिसहरु जान्दछन् कि यो उहाँको योजना शुरु बाट अन्त्य सम्म थियो र कि उहाँ नियन्त्रण मा हुनुहुन्छ, न कि शैतान, न नयाँ विश्व व्यवस्था वा मेसन वा इलुमिनाटी वा विदेशी, वा जो कोहि। उनले किताब लेखे। उहाँ अन्त्य बाट शुरु जान्नुहुन्छ र उहाँ नियन्त्रणमा हुनुहुन्छ। उहाँ चाहानुहुन्छ कि पछाडि छोडिएकाहरुलाई थाहा होस् कि र्यापचर ठ्याक्कै भएको थियो जब उनीहरुलाई

यो भएको थियो र उनीहरू को लागी शान्ति भएको थाहा पाएर मात्र ३५ दिन पछि दोस्रो र्यापचर घटना हुनेछ र पृथ्वीमा ख्रीष्टको दोस्रो आगमन हुनेछ। डिसेम्बर ५, २०२१। त्यहाँ ७ बर्षको कष्ट छैन। त्यहाँ एक ३ ½ वा ३ बर्ष को कष्ट पनि छैन। प्रभु आफ्नो महान दया र माया मा दिनहरू लाई मात्र ४२ दिनहरू लाई छोटो बनाउनुभएको छ - यसको बारेमा सोच्नुहोस्, ४२ महिना बाट ४२ दिन सम्म! कस्तो दयालु भगवान! र यदि उहाँ हुनुहुन्नथ्यो, कुनै मासु आउँदै थियो बाँच्न सक्छ। कोहि ३ वा ३ ½ बर्ष को क्लेश को अवधि पछि जीवित हुने थियो, कि यो कती नराम्रो हुन गइरहेको छ। वास्तव मा, त्यहाँ पनी धेरै मानिसहरू अझै पनी डिसेम्बर २०२१ मा जीवित हुनेछैनन् - धेरैजसो मानिसहरू र्यापचर वा समय मा त्यो बिन्दु द्वारा मारिएको हुनेछ।

अन्तिम कुरा म कुरा गर्न चाहन्छु कसरी आउँदैछ को लागी कसरी तयारी गर्ने। सबैभन्दा महत्त्वपूर्ण कुरा के तपाईं गर्न सक्नुहुन्छ तपाईंको हृदय प्रभु संग सही छ। उहाँलाई सोध्नुहोस् तपाईंको मुटुमा कुनै पनी लुकेको पाप, गलत मनसाय, गलत विचारहरू, गलत ब्यवहारहरू, उहाँलाई मन नपर्ने कुनैपनि कुरा प्रकट गर्न। उसलाई सोध्नुहोस् तपाईंको मुटु शुद्ध गर्न को लागी र तपाईंको पापहरू क्षमा गर्नुहोस् र तपाईंलाई तपाईंको पापी व्यवहार लाई पराजित गर्न मद्दत गर्नुहोस्। अर्को, तपाईं आफ्नो परिवार र साथीहरूलाई चेतावनी दिन आवश्यक छ। उनीहरू अब तपाईं मा हाँस्न सक्छन्, तर केहि दिनहरूमा, उनीहरू धेरै खुसी हुनेछन् कि तपाईं उनीहरूलाई के आउँदैछ भनेर चेतावनी दिनको लागी समय निकाल्नुभयो र उनीहरू छक्क पर्नेछन् जब यी चीजहरू थ्याक्कै हुन्छन् जब तपाईं उनीहरूलाई चेतावनी दिनुभयो कि उनीहरू हुनेछन्। तेस्रो, तपाईं मेरो किताब को धेरै प्रतिहरू को रूप मा छाप्न र पछाडि ती छोडिएकाहरू को लागी मेरो भिडियो को प्रतिलिपि बनाउनु पर्छ। म व्यक्तिगत रूप मा विश्वास गर्छु कि राज्यहरू को अधिकांश भागहरूमा बिजुली हुन सक्दैन, त्यसैले मेरो किताब को हार्ड प्रतिलिपि बनाउन को लागी सबै भन्दा राम्रो कुरा हुनेछ। तपाईं मेरो किताब र मेरा सबै भिडियोहरू सिर्तैमा डाउनलोड गर्न सक्नुहुन्छ। मँ तपाईंलाई यो गर्न को लागी अन्तिम मिनेट सम्म पर्खन को लागी प्रोत्साहित गर्दछु किनकि कुनै पनी समय मा मेरो किताब वा भिडियोहरू लाई लिन र इन्टरनेट बाट हटाउन सकिन्छ र तपाईं प्रतिलिपि बनाउन को लागी कुनै मौका छैन, त्यसैले कृपया कम से कम तिनीहरूलाई अब डाउनलोड गर्नुहोस्। यसको लागी सबै लिंक तल वर्णन बक्स मा छन्। र अन्तमा, तपाईं तपाईंको परिवार मा वा तपाईंको साथीहरू को बीचमा जो पछाडि छोड्न सकिन्छ को लागी को लागी तयार हुनु पर्छ। किनकि उनीहरू तयार हुनेछैनन्, तपाईं उनीहरू को लागी तयार गर्न को लागी सबै गर्न सक्नुहुन्छ। धर्मशास्त्र स्पष्ट छ कि एक समय आउँदैछ जब कुनै मानिसले काम गर्न सक्दैन र यदि तपाईं जनावरको चिन्ह लिनुहुन्न भने, तपाईं केहि किन्न,

बेचन वा व्यापार गर्न असक्षम हुनुहुनेछ। यदि तपाइँसँग त्यसो गर्ने क्षमता छ भने तपाइँ कम्तीमा ३५ दिनको लायक खाना, पानी र अन्य आवश्यकताहरू को भण्डारण गर्न को लागी आवश्यक छ। कल्पना गर्नुहोस् कि तपाइँ ३५ दिन को लागी बाँचन को लागी के आवश्यक छ किन्ने को लागी कुनै पनी क्षमता बिना हुनुहुन्छ र सोच्नुहोस् कि तपाइँ यसको माध्यम बाट प्राप्त गर्न को लागी आवश्यक छ। मत्ती २५ ले हामीलाई देखाउँछ कि कन्या वा ईसाईहरू को सबै पहिलो उत्साह घटना गर्दैनन्। धेरै न्यानो ईसाईहरू जसले पाप लाई आफ्नो जीवन मा रंगन को लागी छोडिएको छ तेसैले कृपया यो सोच्नु हुदैन कि तपाइँको परिवार मा सबैजना चर्च मा जान्छन् वा मुक्ति को एक प्रार्थना भनेका छन् कि उनीहरू पहिलो उत्साह को घटना बनाउनेछन्। धेरै शुद्ध हुन को लागी पछाडि छोडिनेछन्।

तिमीहरू मध्ये को लागी जो मेरो साथमा विगत ९ वर्ष देखि यो शुरू गरेको पछि, मेरो साथमा तपाइँको धैर्यताको लागी धन्यवाद किनकि मैले पहिली टुक्राहरू लाई भगवानले एक पटकमा मलाई दिईरहनुभएको थियो र उनीहरूलाई फिट गर्न को लागी प्रयास गरेको छु। सही ठाउँ। एक पटक जब मैले सोचें कि अंजीर को रूख टुक्रा को ४ वर्ष ढिलाइ फिट, पहिली धेरै स्पष्ट भयो र टुक्राहरू सबै फिट हुन थाले। मलाई विश्वास छ पहिली अब समाप्त भयो। भगवानले तपाइँहरू सबैलाई आशीर्वाद दिनुहोस् र म अर्को पक्ष मा चाँडै तपाइँ धेरै लाई भेट्न को लागी तत्पर छु।